
掲載日時：２０１６年４月１８日『Novinky.cz』 

主題：チェコの世論調査会社（ＣＶＶＭ社）の調査、チェコ社会における外国人労働者受け

入れに対する世論が硬化し、反対意見が過去最大 

 

≪記事概要≫ 

外国人労働者の国内受け入れ 賛成３４％ 反対５７％ （これまで最低の賛成：４５％（２

００３年）よりも低い） 

 

１）安価な労働力の流入によりチェコ人の雇用が脅かされる（７６％） 

 

２）失業率の高い地域では、外国人労働者は規制されるべき（７４％） 

 

３）チェコ人の興味関心のないポストのみへの外国人労働者の参入に賛成（６５％） 

 

４）EU からの外国人は、他の外国人に優先されるべき（５７％） 

 

５）外国投資がチェコの労働市場の改善に役立っているという考えに、４２％が賛成、３９％

が反対 

 

オリジナル記事：２００３年からの賛成意見の推移グラフあり 

http://www.novinky.cz/domaci/400820-se-zamestnavanim-cizincu-souhlasi-jen-tretina-cech

u.html 

 

 

（了） 
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